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8-1-2 式の加法・減法 

 

例１ 次の問いに答えなさい。 

(1) 次の 2 つの式をたしなさい。また左の式から右の式をひきなさい。 

① 5ａ－3ｂ  2ａ＋6ｂ  ② 4ａ＋2ｂ  5ａ－3ｂ－2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) 次の計算をしなさい。 

①     ② 

 

 

 

 

 

 

１ 次の問いに答えなさい。 

(1) 次の 2 つの式をたしなさい。また左の式から右の式をひきなさい。 

① 3ｘ－2ｙ＋3  5ｘ－2ｙ－6  ② 3ａ－9ｂ  2ａ＋5ｂ＋7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (2) 次の計算をしなさい。 

①     ② 

 

  2ｘ－3ｙ 

＋）8ｘ＋2ｙ  

  3ａ－2ｂ－6 

－）4ａ＋2ｂ     

  3ｘ－9ｙ 

＋）2ｘ－9ｙ－4  

  2ａ－ ｂ－7 

－）3ａ＋4ｂ－3     
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例２ 次の計算をしなさい。 

① 3(2ｘ－5y)＋3(4ｘ＋3ｙ)  ② 4(6ａ－2ｂ－2)－2(3ａ－5ｂ＋1) 

 

 

 

 

 

③ 
2

43

3

32 yxyx 



   ④ 

3

42

5

3 baba 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤    yxyx 2
4

3
52

3

1
   ⑥    yxyx 32

3

1
32

6

5
  
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２ 次の計算をしなさい。 

① 6(2ａ－5ｂ)＋3(6ａ＋7ｂ)  ② 3(2ｘ－4ｙ＋ｚ)－(3ｘ＋2ｙ－5ｚ) 

 

 

 

 

 

③ 
2

3

4

3 yxyx 



   ④ 

4

3

6

27 baba 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤    yxyx 3
2

3
2

4

1
   ⑥    yxyx 4

3

1
2

5

4
  
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宿題 

１ 次の問いに答えなさい。 

(1) 次の 2 つの式をたしなさい。また左の式から右の式をひきなさい。 

① 4ａ－5ｂ－ｃ  2ａ－3ｂ－4ｃ  ② 5ｘ－ｙ  －2ｘ＋ｙ－3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (2) 次の計算をしなさい。 

①     ② 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 次の計算をしなさい。 

① 2(3ａ＋2ｂ)＋3(6ａ－5ｂ)  ② 4(3ｘ2－2ｘ－1)－(8ｘ2－2ｘ－3) 

 

 

 

 

 

③ 3(ｘ－2ｙ)＋4(2ｘ－ｙ)  ④ 4(2ｘ2－3ｘ－1)－2(3ｘ2－ｘ) 

 

   2ｘ－3ｙ 

＋）－3ｘ＋3ｙ－ｚ  

  2ｘ＋3ｙ－2 

－）3ｘ－2ｙ－2     
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⑤ 
2

3

3

2 yxyx 



   ⑥ 

8

5

6

32 baba 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦    yxyx 32
4

3
32

3

1
   ⑧    yxyx 23

4

1
23

5

4
  
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宿題解答 

１ 

(1) 

① 和 6ａ－8ｂ－5ｃ  差 2ａ－2ｂ＋3ｃ 

② 和 3ｘ－3  差 7ｘ－2ｙ＋3 

(2) 

① ｘ－ｚ  ② –ｘ＋5ｙ 

 

２ 

① 26а－11ｂ  ② 4ｘ2－6ｘ－1  ③ 11ｘ－10ｙ  ④ 2ｘ2－10ｘ－4 

⑤ 
6

55 yx 
  ⑥ 

24

57 ba 
  ⑦ 

12

1526 yx 
  ⑧ 

20

4233 yx 
 


